



# 对“帅气小哥”深信不疑 姑娘铁了心要去博彩

## 家人怎么劝都拉不回来,果断报警

漫画  
严勇杰



年轻姑娘在网络交友平台认识了一帅气小哥后,被对方诱导参与网络博彩,幸好姑娘的母亲“火眼金睛”,及时发现女儿异常,并果断报案。

民警4小时苦劝,终于让姑娘幡然醒悟。昨天上午,市公安局海曙分局鼓楼派出所民警向记者介绍了这个案子的来龙去脉。

□记者 王思勤  
通讯员 梁庆 钟陶行

近日,海曙鼓楼派出所接到一位女士的报警,称其女儿小李(化名)被一个在网上结识的小伙子引诱赌博,对方还骗她投资,家人怎么劝阻都不听,还发生了激烈冲突,需要警方帮助。鼓楼派出所值班民警接警后,立即赶往现场。但是小李陷得太深,不相信家人及民警的话,应家人要求,民警将小李带回派出所了解情况并进行劝说。

经了解,小李在某热门交友APP上认识了这名男子,由于该男子长相俊俏、能说会道又手段高明,很快就俘获了小李芳心。随着小李对这段感情越陷越深,男子开始用各种借口,试图骗取小李的钱财。不过,由于小李的家教比较严,平常不会带大量资金在身边,男子没有得逞。

但是,对方一计不成再生一计。他先假装在所谓的网络博彩平台上投入5000元,操作几次后,让小李看到了可观盈利——短短几天,账户余额就增加到3万元。

小李觉得,这是一笔投资回报率非常高的项目,继而心动,想要跟母亲协商借钱。但小李母亲认为,这肯定是个骗局。小李母亲在劝说无果的情况下,让小李的弟弟把小李的手机拿走。这下,小李火冒三丈,与家人发

生了激烈冲突。

在派出所里,民警苦口婆心地劝说小李,但小李过度相信那名男子的口头承诺,嘴里一直嘟囔着“他说了能赚钱,他肯定不会骗我的”。于是民警用激将法,让小李把投资网络赌博的钱提现。当小李无法提现时,她才恍然大悟,惊觉被骗。

办案民警告诉记者,这类网络诈骗,犯罪嫌疑人会在网络交友平台营造“高富帅”“成功人士”的形象,添加受害人为好友并进行交流,并与受害人建立情感关系,继而诱骗受害人进行投资,或推荐参与炒股、博彩。

在和受害人交流过程中,犯罪嫌疑人会以“了解投资平台漏洞”“平台内部工作人员”等为理由,引诱受害人下载“投资APP”或相关链接网站,登录虚假网站转账投资,并在初期给予小额回报,当受害人真正相信这种获利方式时,他们会诱导受害人进行大额转账充值进行投资,最终造成巨额的财产损失。

民警提醒市民,要树立正确的理财投资观,网络博彩是违法行为。此外,网络投资中,当网络专家告诉你包赚稳赢的时候,就极大可能是陷阱,增强自我保护意识尤为重要。

## “我怕水,也怕高 我舍不得你们……” 凭借短信上的这句话 民警找到轻生男子

本报讯(记者 王思勤 通讯员 李绩 钟陶行)“我怕水,我也怕高,我舍不得你们……”在深夜奔走2个多小时后,民警吕波根据这一条短信内容,终于在机场路延伸段往奉化方向的大桥上找到了欲轻生的男子周某。昨天,市公安局海曙分局石碶派出所民警向记者讲述了这么一件事。

8月27日晚上11时,海曙石碶派出所接到群众报警,称其儿子要自杀,手机联系不上。接到报警后,值班民警吕波与报警人周大爷碰了面。周大爷称,当天晚上儿子跟儿媳妇发生争吵,儿子外出发了短信给儿媳妇说不想活了,目前手机一直关机。

民警于是视频展开搜寻,可一个多小时搜寻下来,民警还是没有找到周某。

次日凌晨1点左右,正当大家不知道该去哪里找的时候,周某的媳妇收到一条短信:“我怕水,也怕高,我舍不得你们……”

怕水,怕高!吕波脑海里灵光一闪:“快!找找附近有没有桥!”果然,在该小区直线距离不到200米处机场路延伸段往奉化朝阳方向,有一座大桥。民警迅速驾车来到桥上,在桥中心的栏杆旁,找到了一名赤裸着上身,瘫坐在桥栏杆旁的男子,周大爷一眼就认出,这是自己的儿子周某。众人一窝蜂上前,将他围住,以免发生意外情况。当时,周某身上散发着浓浓的酒味,意识也不是很清楚,于是,民警将其带回派出所。

在派出所里,民警与周某耐心攀谈起来。周某今年27岁,安徽人,从事外卖工作,有两个孩子。27日下午,他跟妻子发生了点口角,妻子嫌他赚钱少,平时又喜欢去网吧,要跟他离婚。晚上,他越想越郁闷,喝了几瓶啤酒后,就有了轻生的念头。

经过民警半个多小时的劝导,周某终于想通了,称自己只是一时冲动,以后不会再如此糊涂。之后,周某随其父亲安全地回了家。

## 仿制“飞科”获利50万余元 鄞州破获一起 销售假冒注册商标商品案



本报讯(记者 陶倪 通讯员 谢贞珍)说起国产剃须刀,“飞科”绝对是数一数二的大品牌。而一些不法商家为了谋取私利,仿制“飞科”的商标模板,将仿造的商标图案印在剃须刀上并在网络上售卖。近日,鄞州公安分局百丈派出所破获了一起销售假冒注册商标商品案。

今年8月,鄞州区市场监督管理局新河市场监管所向百丈派出所反映,据某公司举报,有商家在未获得其公司授权代理和包装的情况下,在淘宝网销售假冒的飞科剃须刀。

8月20日,百丈派出所联合新河市场监管所执法人员,一同赶赴慈溪市周巷镇,成功查获一批假冒的飞科剃须刀。

8月29日,犯罪嫌疑人卢某自首。经审讯查明,2017年9月至2019年7月期间内,卢某从河南新乡进货,后在网上找到一个做商标模板的人制作了两块飞科商标的模板,之后租了工厂,雇了两三个工人自己组装并印制飞科商标,最后通过2家淘宝店铺销售出去,销售金额达50万余元。

目前,此案的1名犯罪嫌疑人被刑事拘留,1名犯罪嫌疑人被取保候审,案件正在进一步审理中。

### 基金一览

#### 上投摩根科技前沿基金“趁热打铁”业绩喜人

6月以来,电子等科技板块再度成为A股投资者关注的焦点。深度挖掘科技板块投资机遇的基金产品业绩也表现亮眼。以上投摩根科技前沿基金为例,Wind数据显示,截至8月28日,该基金年内涨幅达到47.12%,近一年回报达32.72%,排名在同类产品中名列前茅。值得一提的是,科技前沿基金的风险调整后回报表现相当出色,该基金今年以来夏普比率为

3.43,过去一年夏普比率为1.76,远高于同期Wind偏股混合型基金夏普比率算数平均值。

上投摩根科技前沿基金经理李德辉表示,在经济结构持续转型的背景下,中国经济增长的韧性已充分展现,更重要的是随着全球重回宽松,中国在政策刺激方面的选择也越加从容,A股的长期投资窗口已逐渐出现,长期投资价值显现。

黄杰